

Увлекательное путешествие по планетам «Творчества»

23.09.2013

Обожаемые дети! Уважаемые взрослые! Поздравляем с началом нового учебного года! Желаем вам успехов и самых дерзких начинаний!

Отделение дневного пребывания несовершеннолетних продолжает работать с 10.00 до 19.00 по программе «Звездная страна». Мы не только поможем вам в выполнении домашнего задания, но и отправимся вместе в увлекательное путешествие по планетам с Маленьким принцем. Целью программы является: создание условий для воспитания и формирования у несовершеннолетних общечеловеческих ценностей, позитивного социального опыта, способствующих развитию личности ребенка в процессе общения и деятельности в детском коллективе.

Также на базе Отделения в новом учебном году **23 сентября** начинают свою работу кружки и студии. Как всегда, ваш ребёнок может посещать отдельные занятия по расписанию, оставаться в Отделении дневного пребывания несовершеннолетних, приходить к нам на первую или вторую половину дня, проводить с нами каждый день с утра до вечера!

Вокальная студия «Журавлята». Вы думаете, что не можете петь и красивый голос – это особенный дар? Это не так. Хорошо и красиво петь может любой! Для начинающих мы разработали программу уроков вокала, которая на всю жизнь подарит возможность исполнения любимых песен. Приходите к нам на уроки вокала!

Изостудия «Акварелька». В отличие от художественной школы, основная задача изостудии не обучить академическому рисованию, а дать основы изобразительной грамоты, что позволит хорошо рисовать, и при помощи красок и кистей получать удовольствие от творчества. Не каждый воспитанник изостудии станет художником, но любой может научиться изображать на бумаге то, что видит! Участники кружка являются неоднократными лауреатами и победителями окружных, городских, а также всероссийских конкурсов.

Кружок «Моделирование» Опытный педагог не только научит вас самостоятельно шить себе наряды, но и обучит навыкам моделирования и художественного оформления одежды. Занятия направлены на развитие фантазии, творческого мышления, на воспитание художественного вкуса, терпения, желания доводить начатое дело до конца.

Кружок «Фотожурналистика». Здесь вас научат фотографировать, редактировать фотографии и в результате получать качественные снимки. Участники кружка являются неоднократными лауреатами и победителями окружных и городских конкурсов фотографии.

Общая физическая подготовка - занятия в кружке ОФП являются хорошей школой физической культуры и проводятся с целью укрепления здоровья и закаливания занимающихся, достижения всестороннего развития, приобретения инструкторских навыков и умения самостоятельно заниматься физической культурой, формирования моральных и волевых качеств гражданина.

Заниматься в секции может каждый ребенок, прошедший медицинский осмотр и допущенный врачом к занятиям.

Расписание на новый учебный год 2013-2014 можно уточнить по телефону 8(495) 736-04-55.

Мы учим детей быть успешными и гордимся достижениями наших учеников!

Приходите к нам! Мы вам будем очень рады!

*Путешествие по планетам в рамках
программы «Звездная страна» в период
летних школьных каникул.*



Лето 2013 г.

«ФОТОЖУРНАЛИСТИКА»



Преподаватель: Косюнина Мария Владимировна



Общая физическая подготовка



Преподаватель: Савчук Олег Анатольевич



Изостудия «Акварелька»



Преподаватель: Аирпетова Екатерина Александровна



Мастерская «Рукоделие» Школа эстетического воспитания



Преподаватель: Пантюхова Татьяна Валерьевна



Адрес страницы: <http://vnukovo.mos.ru/presscenter/news/detail/836975.html>

[Управа района Внуково](#)